

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа сформована відповідно до суспільних запитів, враховує тенденції розвитку економіки України, потребу бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є важливою складовою іміджу, конкурентних переваг Львівського національного університету імені Івана Франка на ринку освітніх послуг.

В ОПП визначено програмні компетентності, які диференційовано на загальні та спеціальні (фахові), програмні результати навчання визначено згідно практичних потреб у сфері гостинності регіону, міста Львова із значним історичним потенціалом. ОПП складена логічно, де розкрита мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті навчання.

Розроблений на основі ОПП навчальний план відповідає стандарту і рекомендаціям стейкхолдерів. Перелік, послідовність та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Підготовлена ОПП зорієнтована на підготовку ініціативних фахівців з готельно-ресторанної справи, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до навчання за магістерськими програмами, академічну мобільність.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки магістрів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Директор Львівської регіональної державної лабораторії
Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів



В.В. Комар